11Iro

HWmsa: peHuc
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.05.2012 22:42:57

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.05.2012 09:33:11

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/264283/answer/264443




Ecnu ecTh 9peKIusi, TO MOJI0KUTEIbHAS NMHAMHKA UMeeTcs. Pa3BuUTHe IPOJoIKaeTCs. Y
SHIOKPHHOJIOTa 00C/IefOBaTLCS Hao 00513aTeNIbHO. M30RITOYHAS KPAHHsIs IIJI0Th BIIOCIIECTBHAN
MOKET CTAaTh HOPMaJIbHOM.



